Приложение к проекту постановления Государственного Совета Республики Крым "Об информации о работе за 2016 год члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации — представителя от Государственного Совета Республики Крым Цекова С. П."

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта постановления Государственного Совета Республики Крым "Об информации о работе за 2016 год члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представителя от Государственного Совета Республики Крым Цекова С. П."

Принятие постановления Государственного Совета Республики Крым "Об информации о работе за 2016 год члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представителя от Государственного Совета Республики Крым Цекова С. П." не потребует дополнительного финансирования из федерального бюджета и бюджета Республики Крым.

Председатель Комитета Государственного Совета Республики Крым по вопросам государственного строительства и местного самоуправления

Е. ФИКС